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1. 3a konuKo je cBaku of 6pojesa 0,09; 0,24; 0,222; —; —— Marbl
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2. [ly}uHe CTpaHWU@ NpaBoyraoHwka cy @ cm u b cm, rpe cy a u b

npupofHn 6pojesu. AKO je MOBPLUMHA TOr NpaBOyraoHWKa 48cm’
n3pauyHaj reeros 06um. Konnko petuerba nocroju?

2
3. Yrao a je 3a 5 npasor yrna sehu Of HeMy CynneMeHTHOr yrna,

W3pauyHaj yrao a.

4. Ha cwmuym je durypa cactasibeHa of
jepHakux KBagpata CTpaHuue Tcm.
Konuko ykynHo KBajpata youasall Ha
cmum? U3pauyHaj 36up nosplmHa
CBUX TUX KBagpaTa.

Hanomena. CtpaHuie KBappaTa mory
61TV camo Ha NHIMjaMa Koje Cy Ha CMLM HaLpTaHe.
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5. Oapenv NpupofaH 6poj n Takas Aa je E+Z+§+—=1.

CBakv 3apjaTak ce 6osiyje ca no 20 6opjosa.
/3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
DelieHe CRAKOT 331aTK3a KDATKO U 1aCHO 06DANOXUTY



         [image: image2.jpg]PELIEFA 3ALATAKA -V PA3PER
MpusHasaTy u ca Makcumanuum 6pojem 6oa0Ba oueHNTY cBaKO
Ta4HO peluetbe Koje Huje y Kibyuy.

. (Mn44/3) % -0,09=0,16; % -0,24=0,071; % -0,222=0,028;

1 1 1
1.4 =0,24; —-—=0,242. (CBaKo TauHo pewetbe no 4 6opa
4 100 4 125

Makcumanto 6ogosatv u ako cy pewerba gara y 061Ky pasnomka.)

. (MI146/2) Kako cy csa Pactasmarba 6poja 48 Ha npoussog s
UnHMOUa a) 1-48,6)2-24,8) 3 - 16,1)4-12, 1) 6 - 8, T0 3Haun Aa
nocToju 5 MoryRHOCTM 3a fysuHe CTpamuua npaBoyraoHuka, na
CaM1M TUM NOCToju 1 5 peterba (5 6ogosa). 061m NpPaBOyraoHuKa
Moxe 6uTh a) 98cm (3 6opa), 6) 52cm (3 60ga), 8) 38cm (3 6opga),
r) 32cm (3 6opa), 1) 28cm (3 6oga).

. (Mn46/3) é npasor yrna je (90°: 5) - 2 = 36° (5 6opoBa). Kako je

yrao a 3a 36° sefin on temy cynnemeHTHor yrna, To je BennyuHa
CYNNEMEHTHOr yrna a - 36°. Caga je a + (a - 36°) = 180% najea =
108° (15 6oposa).

- KBappata ctpanuue 1cm uma 13 (3 6opa). Ksagpata ctparuue 2cm
uma 6 (9 6oposa), 1 1 je Kksaapat crpaHuie 3cm (3 6opa). 36up
NOBPLIVHA 0BUX KBaApaTa je

13-1cm?+6 - 4cm? + 1 - 9cm? = 46¢cm? (5 6opoea)
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